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CESTA DOKONČENÍ A MOUDROSTI  

  

Cesta devítky je cesta člověka, který se učí uzavírat, pouštět a růst skrze zkušenost. Je to 

energie moudrosti, soucitu, nadhledu a hlubokého pochopení života. Devítka přichází  

do života s úkolem dokončit staré cykly, propustit minulost a stát se člověkem, který vidí dál 

než ostatní. Je to cesta, která člověka vede k tomu, aby se naučil žít s otevřeným srdcem, ale 

zároveň s jasnými hranicemi.  

Devítka je přirozeně citlivá, empatická, intuitivní a moudrá. Má dar vidět souvislosti, chápat 

lidi do hloubky a vnímat, co je za příběhem. Její síla je v nadhledu, v tom, že dokáže vidět 

věci z perspektivy, která přesahuje ego. Je to energie, která se učí, že  

moudrost není bolest, ale osvobození. Ale právě proto se devítka učí, že soucit bez  

hranic vede k vyčerpání. A že minulost, kterou neuzavře, ji bude stále volat zpět.  

  

Jak se po této cestě jde, když jdu správně  

Když člověk žije svou devítku správně, jeho energie je klidná, hluboká a otevřená. Umí 

pouštět věci, které skončily, aniž by se jich držel ze strachu. Umí odpouštět, aniž by 

zapomínal na sebe. Umí milovat, aniž by se obětoval.  

Správně žitá devítka má v sobě moudrost, která nevzniká z teorie, ale z prožitků. Je to člověk, 

který působí jako stará duše, ne věkem, ale hloubkou. Jeho vztahy jsou laskavé, ale ne 

záchranářské. Jeho život je plynulý, protože se nebojí uzavírat kapitoly, které skončily. Jeho 

přítomnost je léčivá, protože v ní není tlak, jen pochopení.  

Devítka, která žije svou cestu, působí jako člověk, který nese světlo, protože prošel temnotou 

a nezůstal v ní.  

  

Jak se tato cesta projevuje, když jdu špatně  

Když devítka nežije svou energii vědomě, její citlivost se změní v bolest. Začne se držet 

minulosti, protože ji neumí uzavřít. Začne se obětovat, protože si myslí, že láska znamená 

zachraňovat. Začne se přetěžovat, protože cítí odpovědnost za emoce druhých.  

Vnitřně cítí smutek, protože devítka, která neuzavírá, se začne topit v tom, co už dávno 

skončilo. Její energie se stáhne do nostalgie, do bolesti, do pocitu, že „život je těžký“.  



Objevuje se únava, zklamání, pocit, že dává víc, než dostává. Někdy se objeví i cynismus, 

obrana před zraněním.  

Stín devítky je připoutanost k minulosti, obětování, záchranářství, smutek, pocit, že jsem tu 

pro všechny, a neschopnost pustit. Někdy se objeví i duchovní únava, pocit, že člověk „už 

všechno viděl“.  

  

Jak s devítkou pracovat, aby se člověk cítil dobře  

Devítka se uzdravuje skrze pouštění, uzavírání a vědomý soucit se sebou. Potřebuje se naučit, 

že její hodnota není v tom, co unese, ale v tom, co pochopí. Potřebuje si dovolit pustit lidi, 

situace i příběhy, které skončily. Potřebuje si dovolit být laskavá k sobě, ne jen k ostatním. 

Potřebuje si dovolit říct: „Tohle už není moje.“  

  

Práce s devítkou znamená:  

• dovolit si uzavřít kapitoly, které skončily  

• dovolit si přestat zachraňovat  

• dovolit si být citlivá, ale ne vyčerpaná  

• dovolit si pustit minulost, aby mohl přijít nový cyklus • 

dovolit si být moudrá, ne unavená  

  

Devítka se cítí dobře, když žije v přítomnosti, ne v minulosti. Když její soucit je zralý, ne 

obětavý. Když její moudrost je lehká, ne bolestná. Když její srdce je otevřené, ale chráněné.  

Její cesta je o tom, že se naučí pouštět s láskou, a tím se stává skutečně svobodnou.  


